Приложение  2.

                                                           Задание  1.

     Распределите  события  в  соответствии  с  фазами  клеточного  цикла.

                                                  События
     Фазы  митоза

1.  Синтез  белков  и  удвоение  хромосом.
а)  Профаза

2.  Образование  веретена  деления, расположение хромосом  по

     экватору  клетки.
б)  Метафаза

3.  Образование  новых  ядер.
в)  Анафаза

4.  Расхождение  хромосом  к  полюсам.
г)  Телофаза

5.  Спирализация  хромосом, исчезновение ядерной  мембраны.
д)  Интерфаза

                                                                   Задание  2.

     Вставьте  в текст пропущенные  слова.

     Мейозом  называется  __________  _________  клеток,  при  котором  происходит 

     ________________  числа  хромосом.  При  этом  из  _________  клетки  образуется                       

     _____________.  Мейоз  состоит  из  __________  последовательных  делений,  

     причем  _________________  ДНК  предшествует  только  ___________  делению.

     В  мейоз  вступают  хромосомы,  состоящие  из  двух  сестринских  ____________.

                                                         Задание  3.

    Выберите  правильный  ответ.

    1.  Какие  из  названных  клеток  участвуют  в  бесполом  размножении?

          а)  споры;     б)  сперматозоиды;   в)  яйцеклетки.

    2.  У  кого  из  названных  организмов  преобладает  бесполое  размножение?

          а)  горох;       б)  майский  жук;     в)  акула;   г)  амеба.

    3.  Бесполое  размножение  папоротников  осуществляется

          а)  гаметами;    б)  антеридиями  и  архегониями;   в)  спорами;   г)  вайями.

    4.  Если  диплоидный  набор  хромосом  пчелы  равен  32,  то  16  хромосом  будет

         содержаться  в  соматических  клетках:

          а)  трутня;     б)  матки;     в)  рабочей  пчелы.

    5.  В  гаплоидных  клетках  человека  23  хромосомы.  Сколько  хромосом  

         содержится:

         а)  в  сперматозоидах  ______   в)  в  соматических  клетках  после  митоза______

         б)  в  яйцеклетке  _________     г)  в  оплодотворенной  яйцеклетке  ________.

                                                          Задание  4.

     Выберите  правильные  утверждения.

    а)  половое  размножение  осуществляется  с  помощью  одной  специализированной

         клетки;

    б)  в  зиготе  в  два  раза  больше  хромосом,  чем  в  гамете;

    в)  гаметы  у  высших  животных  образуются  в  половых  железах;

    г)  из  неоплодотворенной  яйцеклетки  не  может  развиться  новый  организм;

    д)  у  пчел  из  партеногенетических  яиц  развиваются  трутни;

    е)  голосеменные – высшие  споровые  растения;

    ж)  в  результате  мейоза  количество  хромосом  удваивается;

    з)  половое  размножение  обеспечивает  комбинативную  изменчивость; 

    и)  яйцеклетка,  в  отличие  от  сперматозоида,  содержит  запас  питательных  

         веществ.  

